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Вступ. Програму змагань Олімпійських ігор було розширено низкою видів спорту та дис-
циплін, зокрема введено стрітбол [1, 2]. Більшість науково обґрунтованих підходів щодо 
сторін підготовки спортсменів потребують об’єктивної корекції, незважаючи на спільність 
багатьох елементів техніки та тактики гри з баскетболом [3, 4, 5]. Можна говорити про відсут-
ність обґрунтування та характеристики об’єктивних критеріїв із вивчення структури та змісту 
змагальної діяльності та підготовленості кваліфікованих спортсменів у стрітболі.

Мета дослідження – здійснити добір засобів контролю показників спеціальної підготов-
леності та змагальної діяльності у стрітболі

Методи: теоретичний аналіз, узагальнення даних наукової і методичної літератури та ін-
тернету, аналіз документальних матеріалів, аналіз та синтез, порівняння.

Результати. У галузі фізичної культури та спорту виявлено актуальність розв’язання 
науково- практичного завдання удосконалення структури та змісту техніко- тактичної підго-
товки кваліфікованих спортсменів у стрітболі з урахуванням сучасних тенденцій розвитку 
змагальної діяльності у виді спорту.

На підставі вивчення наукової та методичної літератури, попереднього спостереження 
за змагальною діяльністю команд зі стрітболу до комплексу показників для контролю зма-
гальної діяльності кваліфікованих спортсменів у стрітболі залучено такі групи показників: 
загальну (підсумковий результат, тривалість гри, кількість набраних очок командами), кидкову 
(кількість, результативність, ефективність кидків із різної дистанції), суміжну (підбирання, 
перехоплення (втрати), блокування м’яча), тактичну (кількість, результативність, ефектив-
ність індивідуальних та групових взаємодій), індивідуальну (індивідуальна результативність 
спортсменів у команді) [2, 3, 4, 5].

Особливістю стрітболу є специфічні умови змагальної діяльності. Серед них такі: прове-
дення декількох ігор упродовж одного дня або проведення змагань за один день, можливість 
зміни одного гравця, наявність «чистого часу» під час поєдинку з можливістю дострокового 
завершення гри.

За результатами аналізу наукової і методичної літератури відібрано такі тести для визна-
чення рівня спеціальної фізичної підготовленості кваліфікованих спортсменів у стрітболі: 
стрибок у довжину з місця з двох ніг, адаптований човниковий біг, кистьова динамометрія, 
максимальна кількість стрибків через лаву за 30 с, човниковий біг 10 по 20 м.

Для визначення рівня технічної підготовленості обрано такі випробування: передавання 
м’яча на точність у русі, передавання м’яча у стіну за 30 с, ведення «2 квадрати (10м×10м)», 
кидки з дальньої та середньої дистанції (кількість влучань), штрафні кидки (кількість влу-
чань), комплексний тест, передавання м’яча на точність із місця.

Висновки. Специфіка змагальної діяльності виду спорту вимагає корекції різних компо-
нентів системи підготовки спортсменів, що характерне для стрітболу. За результатами дослі-
дження дібрано об’єктивні показники (критерії) для контролювання показників спеціальної 
підготовленості (спеціальної фізичної та технічної) і змагальної діяльності кваліфікованих 
спортсменів у стрітболі.
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